

# СЕВЕРНАЯ ПРАВДА

Орган Костромского горкома ВКП(б) и городского Совета депутатов трудящихся

## ПРИКАЗ

### ВЕРХОВНОГО ГЛАВНОКОМАНДУЮЩЕГО

В боях за овладение городом АЛЕКСАНДРИЯ отличились войска генерал-лейтенанта ЖАДОВА, генерал-полковника танковых войск РОТМИСТРОВА и летчики генерал-лейтенанта авиации ГОРИМОНОВА.

Особенно отличились:

110 Гвардейская стрелковая дивизия полковника ОГОРОДОВА, 111 стрелковая дивизия полковника БУШЕВА, 214 Кременчугская стрелковая дивизия полковника ЖУКОВА, 8 механизированный корпус генерал-майора танковых войск ХАСИНА, 116 танковая бригада полковника ЮРЕВИЧ, 91 гаубичная артиллерийская бригада полковника СОНИНА, 11 истребительная противотанковая артиллерийская бригада полковника СТЕПАЩЕНКО, 444 истребительный противотанковый артиллерийский полк майора ЗАТУЛЬСКОГО, 308 Гвардейский Кременчугский минометный полк подполковника ГОЛЬДИНА, 14 штурмовая инженерно-саперная бригада полковника КОВАЛЕНКО и 294 Полтавская истребительная авиационная дивизия полковника ТАРАНЕНКО.

В ознаменование достигнутого успеха соединениям и частям, отличившимся в боях за освобождение города АЛЕКСАНДРИЯ, присвоить наименование „АЛЕКСАНДРИЙСКИХ“.

Впредь эти соединения и части именовать:

110-я Гвардейская Александрийская стрелковая дивизия,

111-я Александрийская стрелковая дивизия,

214-я Кременчугско-Александрийская стрелковая дивизия,

8-й Александрийский механизированный корпус,

116-я Александрийская танковая бригада,

91-я Александрийская гаубичная артиллерийская бригада,

11-я Александрийская истребительная противотанковая артиллерийская бригада,

444-я Александрийский истребительный противотанковый артиллерийский полк,

308-я Гвардейский Кременчугско-Александрийский минометный полк,

14-я Александрийская штурмовая инженерно-саперная бригада,

294-я Полтавско-Александрийская истребительная авиационная дивизия.

### Верховный Главнокомандующий Маршал Советского Союза И. СТАЛИН.

6 декабря 1943 года.

## ПРИКАЗ

### НАРОДНОГО КОМИССАРА ОБОРОНЫ

7 декабря 1943 г. № 313. гор. Москва

8 декабря исполняется 25 лет со дня основания дважды орденоносной военной академии Красной Армии имени М. В. Фрунзе.

Созданная в первый год гражданской войны, академия за 25 лет своего существования дала Красной Армии многочисленные кадры хорошо подготовленных командиров, стоявших на уровне современного военного искусства, переданных большевистской партии и социалистической ро-

дина.

Многочисленные питомцы академии—офицеры и гене-

ралы, находящиеся на фронтах отечественной войны, умело организуют и успешно ведут борьбу с немецко-фаши-

стскими захватчиками.

Отмечая заслуги военной академии перед Красной Ар-

мией и родиной, выражают уверенность в том, что ее ко-

мандование и профессорско-преподавательский состав по-

прежнему будут в своей творческой работе руководство-

ваться стремлением дать Красной Армии энергичных и зна-

ющих военное дело офицеров.

Дело победы над врагом требует постоянного и глубо-

кого изучения опыта отечественной войны и немедленного использования этого опыта в войсках. В решении этой важнейшей задачи военная академия имени М. В. Фрунзе, как и прежде, должна оправдать высокое назначение крупнейшего центра военно-научной мысли Красной Армии.

Поздравляю командование, профессорско-преподаватель-

ский состав и слушателей дважды орденоносной военной

академии имени М. В. Фрунзе с днем ее 25-летнего юби-

лея и желаю академии дальнейших успехов в ее творче-

ской работе.

Народный Комиссар Обороны

Маршал Советского Союза И. СТАЛИН.

РОДНОМУ ДОНБАССУ

### НАША ПОМОЩЬ.

Текстильный институт не остался в стороне от участия в восстановлении Донбасса. Мы уже отправили одну тонну арматурного железа, 200 болтов, 1550 роликов разных размеров, 40 дверных ручек и другие материалы. Кроме того, посланы учебники и художественная литература. Комсомольцы собирают деньги для покупки подарков детям освобожденного Донбасса.

А. Танфильева.

Секретарь партбюро института

№ 250 (7342)  
ПЯТНИЦА  
10  
ДЕКАБРЯ  
1943 г.  
ЦЕНА № 20 КОП.



Дважды Герой Советского Союза летчик-штурмовой майор М. З. Бомбаренко уничтожил лично 48 танков врага, 20 самолетов и до 25 вагонов с грузами. Его боевые удары всегда расчетливы и точны. Отличный стальной скелет был три раза ранен, но каждый раз, пропав на некоторое время, возвращался на свой аэродром.

(Фотофоника ТАСС).

### Корректировщик Мишинин

Никакой огня противника не может заставить корректировщика Мишинина уйти с боевого поста. Иногда кругом русится мини, снаряды, свистят пули, а Мишинин сидит себе хоть бы что и спокойным голосом передает результаты стрельбы минометчиков на командный пункт. В трубку то и дело слышится его голос:

— Здорово, братишки, виши, здорово. А у нас-то еще десанточек мимо по этому местечку. Подайте фрицы жару!

Минометчики, конечно, рады, что ищет и поддавали жару немцам еще.

Однажды Мишинин корректировал огонь минометов наших под сильным вражеским пулеметным обстрелом. Пуля впилась в его чело и застряла около лопатки. Липкая кровь потекла по спине. Товарищи замечали это.

— Товарищ Мишинин, друг, ты ранен. Иди в санчасть, — предложили ему.

— Ерунда. Пустяковая царапина, — отвечал Мишинин, — но и за нее надо отомстить немцу. А ну-ко, браточки, ударьте вон по этой лопинке.

Мишинин передал данные. Минометчики за несколько минут разбили два вражеских пулемета, подбили орудие, уничтожили автомашину с пехотой и до взвода немцев.

Мишинин из района Елизаветграда. На одном участке противник пытался настичь удар во фланг нашим наступающим войскам. Стремительный контрударом с севера и юга наши части заставили немцев в клаузы и вынудили их последично отступить. В этом бою уничтожено до батальона гитлеровцев, скот, имущество и ценные вещи. Огромное население, немцы сжигают населенные пункты, а советских граждан угоняют на катоги в Германию. Несколько ленинградских партизанских отрядов в последнее время вели упорные бои с немецкими командами грабителей и убийц. В ходе этих боев, по неполным данным, партизаны уничтожили более 1.200 гитлеровцев. Советские патроты ограбили многих советских граждан, которых немцы угонали в фашистскую неволю.

Советские летчики позывные по-  
паданием бомб взорвали воинский

вооруженных сил. Мы пришли к полному соглашению относительно масштаба и сроков операций, которые будут предприняты с востока, запада и юга.

Взаимопонимание, достигнутое нами здесь, гарантирует нам победу! (Из Декларации Конференции руководителей трех союзных держав—Рузвельта, Сталина, Черчилля.)

## ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

### Оперативная сводка за 7 декабря

В течение 7 декабря западное и юго-западное КРЕМЕНЧУГА наши войска, преодолев сопротивление и контратаки противника, овладели сильно укрепленными опорными пунктами его обороны КЛОЧКОВО, МАЛАЯ АНДРУСОВКА, АНДРУСОВКА, ЯРЕМОВКА, ВАСИЛЬЕВКА, ГРИГОРЬЕВКА, ГЛИНСК, АРСЕНЬЕВА, ВЕРШАЦ, ЛАМОВКА, РАСОВКА, МАРТО-ИВАНОВКА, СЕМЕНОВКА, ИВАНОВКА, ДУБОВЫЙ и железнодорожной станции ПАНТАЕВКА

### Оперативная сводка за 8 декабря

В течение 8 декабря западное и юго-западное КРЕМЕНЧУГА наши войска, преодолев сопротивление и контратаки противника, продолжали наступление и овладели районными центрами Кировоградской области ЕЛИЗАВЕТГРАДА, НОВАЯ ПРАГА, а также заняли населенные пункты СЕМИГОРЬЕ, ОНОВО, МИХАЙЛОВКА, СВЕТЛЯПОЛЬЕ, ГРИГОРЬЕВКА и железнодорожную станцию ШАРОВКА. Таким образом, железнодорожная линия ЗНАМЕНКА—НИКОЛАЕВ, ЗНАМЕНКА—КРИВОЙ РОГ перерезана нашими войсками.

В излучине ДНЕПРА юго-западное ДНЕПРОПЕТРОВСКА наши войска вели бои местного значения,

в ходе которых овладели несколькими сильно укрепленными опорными пунктами противника.

В районе северо-восточнее ЧЕРНЯХОВА наши войска вели ожесточенные бои с противником, в ходе которых наши войска овладели населенными пунктами.

На других участках фронта—разведка и артиллериально-минометная перестрелка.

В течение 6 декабря наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 128 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 29 самолетов противника.

В ходе которых овладели несколькими сильно укрепленными опорными пунктами противника.

В районе северо-восточнее ЧЕРНЯХОВА наши войска вели ожесточенные бои с противником, в ходе которых наши войска овладели населенными пунктами.

На других участках фронта—разведка и артиллериально-минометная перестрелка.

В течение 7 декабря наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 128 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 29 самолетов противника.

В ходе которых овладели несколькими сильно укрепленными опорными пунктами противника.

В районе северо-восточнее ЧЕРНЯХОВА наши войска вели ожесточенные бои с противником, в ходе которых наши войска овладели населенными пунктами.

На других участках фронта—разведка и артиллериально-минометная перестрелка.

В течение 8 декабря наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 128 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 29 самолетов противника.

В ходе которых овладели несколькими сильно укрепленными опорными пунктами противника.

В районе северо-восточнее ЧЕРНЯХОВА наши войска вели ожесточенные бои с противником, в ходе которых наши войска овладели населенными пунктами.

На других участках фронта—разведка и артиллериально-минометная перестрелка.

В течение 9 декабря наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 128 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 29 самолетов противника.

В ходе которых овладели несколькими сильно укрепленными опорными пунктами противника.

В районе северо-восточнее ЧЕРНЯХОВА наши войска вели ожесточенные бои с противником, в ходе которых наши войска овладели населенными пунктами.

На других участках фронта—разведка и артиллериально-минометная перестрелка.

В течение 10 декабря наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 128 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 29 самолетов противника.

В ходе которых овладели несколькими сильно укрепленными опорными пунктами противника.

В районе северо-восточнее ЧЕРНЯХОВА наши войска вели ожесточенные бои с противником, в ходе которых наши войска овладели населенными пунктами.

На других участках фронта—разведка и артиллериально-минометная перестрелка.

В течение 11 декабря наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 128 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 29 самолетов противника.

В ходе которых овладели несколькими сильно укрепленными опорными пунктами противника.

В районе северо-восточнее ЧЕРНЯХОВА наши войска вели ожесточенные бои с противником, в ходе которых наши войска овладели населенными пунктами.

На других участках фронта—разведка и артиллериально-минометная перестрелка.

В течение 12 декабря наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 128 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 29 самолетов противника.

В ходе которых овладели несколькими сильно укрепленными опорными пунктами противника.

## ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

## ПАРТИЙНО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ РАБОТА В ГОСПИТАЛЕ

В ноябре госпиталь, где начальником майор медслужбы дцент Вельковский, получила переходящее Красное Знамя обкома ВКП(б) и бригады.

Коллектив госпиталя имеет большие успехи в лечебно-медицинской, научной и хозяйственной работе. Этому способствовала последовательная политика-массовая работа. Здесь ежедневно проводятся политинформации, политбеседы, регулярно выпускаются боевые листки, больные часто слушают лекции, концерты, смотрят кинофильмы, устраивают вечера самодеятельности, туризма.

Политическая работа не оставляет ни на один день. Недаром раненые офицеры в красноармейском танке отзываются о госпитале.

А нужно отметить, что здесь политическая работа среди раненых имеет свою особенность. К больным с раненой первичной системой, потрясенным, контуженным, подчас потерявшим даже слух и речь от контузии (глухонемых), нужно уметь по особому подойти, чтобы правильно и доступно донести ленинско-сталинское слово. Здесь часто позитивистские работники помогают врачу психо-терапевту переключить внимание больного от его внутренних ощущений к сознанию ситуации, в которой он живет, и к возвращению его в тем патриотическим идеям и целям, за которые он борется.

Пропагандисты госпиталя тт. Крышевич, Хайнкин и Чартацкий постоянно участвуют при ежедневных врачебных рабочих при сдаче дежурства и на специальных научных конференциях. Тов. Крышевич под руководством врачей со-

## Комсомольский вечер

Свердловский район ВЛКСМ организовал вечер молодого комсомольского поколения. Торжественная часть началась выступлением секретаря райкома тов. Забалуевой. Затем выступили вновь привлеченные к комсомолу и представители старого комсомольского поколения.

Недавно иступившая в комсомол Гасания Васильева рассказала о своем желании стать такой же, как герой-комсомолец отечественной войны. Она дала слово, что будет высоким держать почетное звание комсомольца.

—День, когда я получила комсомольский билет, никогда останется в моей памяти,—говорит секретарь комсомольской организации 30 средней школы тов. Попов. Комсомольский билет обременяет меня добыванием высокой успеваемости учащихся.

Очень тепло было принято выступление тов. Попа. Он рассказал о своей работе в комсомоле, о том, как его вырастила комсомольская организация до ответственного комсомольского работника.

Валентин Губарев.

## ИСТОРИЧЕСКОЕ РЕШЕНИЕ

Окончание

которая в состоянии преодолеть любые препятствия в достижении поставленной цели. Дело теперь идет к окончательной развязке.

«Никакая сила в мире,—говорится в Декларации,—не сможет помешать нам уничтожить германские армии на суше, их подводные лодки на море и разрушить их военные заводы с воздуха.

Наши наступления будут беспадежными и нарастающим».

Непоколебимая уверенность в своих силах звучит в этих словах. Эта уверенность зиждется на трезвой оценке гигантской военной мощи союзных держав, выкованной в ходе войны, на точном анализе соотношения сил и возможностей воюющих сторон, на учете военного и политического положения гитлеровской Германии, которая переживает тяжелый кризис и стоит перед своей катастрофой.

«Теперь уже для всех очевидно, что гитлеровская армия, наизнанку вымощенная войну, завела Германию и ее прихвостей в безысходный тупик. Поражение фашистских войск на советско-германском фронте и удары наших союзников по итало-немецким войскам потрясли все здание фашистского блока и оно теперь разваливается на наших глазах».

Жизненная сила и прочность союза великих держав—США, СССР и Великобритании—нашли свое выражение в том, что исторические решения конференции открывают величественную перспективу обеспечения после завоевания победы прочного и длительного мира, гаранирующего безопасность всем народам.

Это решение конференции исходит из понимания трех великих держав к малым государствам являющихся на Декларации об Иране. Это декларация говорит о важнейшем и чутком отношении к ин-

АДРЕС РЕДАКЦИИ: Кострома, Ярославской области улица Симановского, 10. ТЕЛЕФОНЫ ОТДЕЛОВ РЕДАКЦИИ: Отв. редактора 5-27, партийный и экономический отделы 9-83, отдел рабочих писем и контора 2-13, секретариат 6-44.

## СТРАННОЕ РАВНОДУШИЕ

Среди культурных ценностей города немалое место занимает центральная библиотека им. Крупской. Это—ценнейшее книгохранилище с миллионным книжным фондоем. Датами сталими собирались здесь все возможная литература по различным отраслям знаний. Но это культурное богатство используется далеко не полностью. За последнее время работы библиотеки значительно сократились. Она открыта только с 3 до 8 часов вечера, став совершенно недоступной для значительного количества читателей, которые работают или учатся в вечернее время.

О резком сокращении работы библиотеки лучше всего говорят цифры. Наивысшая посещаемость читальни доходит сейчас до 50 человек в день, в то время как раньше в ней бывало в среднем 400 человек. Так же резко уменьшилось и количество читателей на абонементе. Закрыт отдел обработки книг, наполовину бездействует передвижной фонд библиотеки, за 2 часа в день открывается иностранный отдел. Вследствие всего этого значительная часть книжных богатств не доходит до читателей.

На глазах руководителей горбюллитеки приближает лучших, проверенных товарищей к жизни партийной организации, пополняет ее ряды. Если до приезда в Кострому в парторганизации было 26 человек, то теперь в ней насчитывается 33 человека. Парторг практически расставил коммунистов, в результате они работают во всех участках. Нет такой работы в госпитале, где бы не чувствовалось влияние членов или кандидатов ВКП(б) и членов ВЛКСМ.

Партийная организация является активным руководителем социалистического соревнования, учет которого проводится в госпитале по специальному, очень щадительно разработанной методике.

Повседневная работа с коллективом приближает лучших, проверенных товарищей к жизни партийной организации, пополняет ее ряды.

Если до приезда в Кострому в парторганизации было 26 человек, то теперь в ней насчитывается 33 человека. Парторг практически расставил коммунистов, в результате они работают во всех участках. Нет такой работы в госпитале, где бы не чувствовалось влияние членов или кандидатов ВКП(б).

Коллектив имеет успехи на всех этапах своей дислокации. Можно рассчитывать, что на этом он не остановится, работа госпитала будет дальше расти и крепнуть.

Ф. Титов.  
Зав. военным отделом  
горбюллитеки ВКП(б).

## ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

## СЕМЬЯ ФРОНТОВИКОВ НЕ ЗАБЫТА

На днях район союза леса и спасения провел собрание с жителями воинских училищ и комсомольской спасальной конторы, спасавшей волнистую любовь в труде и учебе.

Он рассказал молодежи о героях-комсомольцах в борьбе с немецкими захватчиками.

—В современной войне, воин моторов,—говорит т. Пен,—одного патриотизма недостаточно. Необходимы знания. Нужно упорно учиться, так как от знаний зависит многое.

О комсомольцах времен гражданской войны рассказал секретарь райкома партии т. Мухин.

После деловой части комсомольцы прослушали интересный концерт.

Долго веселилась молодежь, и услышили, какими помощниками оказана в 1943 году нуждающимся семьям воинов-фронтовиков. Вопросом комплектования библиотеки кадров практи-

чески никто не занимался за последние годы.

На глазах Ленинского райкома ВКП(б), район которого в основном обслуживает библиотека, растянуты кадры. Ряд квалифицированных работников перешел на работу не по специальности. Ушла Н. С. Лебедева, имеющая 10-летний библиотечный стаж, Т. А. Чернина, 4 года работавшая в библиотеке, П. И. Белова и другие. Основная причина их ухода—отсутствие всякой заботы о коллектива со стороны горбюллитеки.

Отсюда кадров в библиотеке абсолютно никак не пополняется. Инспектор горбюллитеки Тарасов, непосредственно ведающий работой библиотек, до сих пор не принимал для пополнения ее кадров. Забыты даже краткосрочные курсы, практиковавшиеся при горбюллитеке.

Положение библиотеки и, Крупской заставляет быть серьезную тревогу. О ее существовании забывают руководящие организации города, часто стараясь всячески уразуметь ее запросы и требования. При годовой потребности в 120 км. топлива библиотека имеет 3—4 км. дров, причем вопрос о дальнейшем поступлении их остается совершенно открытым. Из-за необходимости топливом во всех помещениях библиотеки держится недопустимо низкая температура. В недалеком прошлом был в таком факте, когда работники горбюллитеки выделили в основной фонд библиотеке полученные ими мистические журналы.

Странно кажется, почему такой крупнейший культурный центр города не встречает пристального внимания со стороны руководящих организаций? Г. Кривцов.

Письмо эту и трудно и легко играть актерам. Трудно потому, что нужно очень большой сценический талант, чтобы не допустить перенесения, пересела, а легко—потому что каждый роль предельно ярка, живучина, покровительствует героям, а также ярким, как будильник, и творю из него волнистую правду...—мог бы с полны правом, перенести из пьесы известное изречение, скажет о себе Горький.

Письмо эту и трудно и легко играть актерам. Трудно потому, что нужно очень большой сценический талант, чтобы не допустить перенесения, пересела, а легко—потому что каждый роль предельно ярка, живучина, покровительствует героям, а также ярким, как будильник, и творю из него волнистую правду...—мог бы с полны правом, перенести из пьесы известное изречение, скажет о себе Горький.

С обеих точек зрения неплохо спазмировался со своей заладкой артист Брайан (главная роль—Антипа Зыкова), ослабивший впечатление от своей игры только в финале пьесы, где ему следовало отгнить возвращение Антипа Зыкова в бурному кипению сражательства.

Хорошо, когда блестяще ведет свою роль артист Ганкиевич (Павла), давая сложный образ одновременно и чувствственный, и метафоричный и в какой то мере хищный.

Прекрасно спрашивается артист Кристенс (сестра Антипа Зыкова), ослабивший впечатление от своей игры только в финале пьесы, где ему следовало отгнить возвращение Антипа Зыкова в бурному кипению сражательства.

Излишне скриптурна свою роль Хеверли артист Адлер, как и спектакль в целом.

Красиво спрашивается артистка Гарикова (Антипа Зыкова)—София Савинова—София—София со своим спектаклем, сочетающим черты Раневской и «Вишневого сада» и что-то от Лени Макбет.

Но ее партнер по «Чеховскому» пануэль Ярцевская на этот раз играла несколько вяло.

Излишне скриптурна свою роль Хеверли артист Адлер, как и спектакль в целом.

Красиво спрашивается артистка Гарикова (Антипа Зыкова)—София Савинова—София—София со своим спектаклем, сочетающим черты Раневской и «Вишневого сада» и что-то от Лени Макбет.

Но ее партнер по «Чеховскому» пануэль Ярцевская на этот раз играла несколько вяло.

Благодарный материал для каждого автора, занятого в спектакле!

Превосходно играет мрачного объекта Шокина артист Кубышкин, созводивший на себя и спектакль в целом.

В декларации говорится, что в обеспеченности мира могут участвовать все нации, находящиеся в своем определении счастья и безопасности.

Следует отметить, что в целом спектакль впечатляет.

В. Лебедев.

АНГЛИЙСКАЯ ПЕЧАТЬ  
О КОНФЕРЕНЦИИ РУКОВОДИТЕЛЕЙ  
ТРЕХ СОЮЗНЫХ ДЕРЖАВ  
В ТЕГЕРАНЕ

ЛОНДОН, 7 декабря. (ТАСС). Английская печать и радио широко комментируют декларацию трех держав. Газеты подчеркивают, что переговоры в Тегеране протекали в самой сердечной обстановке. На первых страницах газет помещаются фотографии руководителей трех союзных держав.

«Таймс» пишет: «Декларации, начинаящиеся перенесением ее авторов—президента Соединенных Штатов, премьер-министра Великобритании и премьера Советского Союза, являются настолько авторитетной, насколько это возможно для документа». Таймс отмечает, что «декларация предельно широка..

«Эта война становится нашей после тегеранской декларации»,—подчеркивает «Дейли экспресс»—«но более легкойвойны», но более неудержимой, которая не будет длиться бесконечно, до полного исчезновения человечества.

«Эта война становится нашей после тегеранской декларации»,—подчеркивает «Дейли экспресс»—«но более легкойвойны», но более неудержимой, которая не будет длиться бесконечно, до полного исчезновения человечества.

«Эта война становится нашей после тегеранской декларации»,—подчеркивает «Дейли экспресс»—«но более легкойвойны», но более неудержимой, которая не будет длиться бесконечно, до полного исчезновения человечества.

«Эта война становится нашей после тегеранской декларации»,—подчеркивает «Дейли экспресс»—«но более легкойвойны», но более неудержимой, которая не будет длиться бесконечно, до полного исчезновения человечества.

«Эта война становится нашей после тегеранской декларации»,—подчеркивает «Дейли экспресс»—«но более легкойвойны», но более неудержимой, которая не будет длиться бесконечно, до полного исчезновения человечества.

«Эта война становится нашей после тегеранской декларации»,—подчеркивает «Дейли экспресс»—«но более легкойвойны», но более неудержимой, которая не будет длиться бесконечно, до полного исчезновения человечества.

«Эта война становится нашей после тегеранской декларации»,—подчеркивает «Дейли экспресс»—«но более легкойвойны», но более неудержимой, которая не будет длиться бесконечно, до полного исчезновения человечества.

«Эта война становится нашей после тегеранской декларации»,—подчеркивает «Дейли экспресс»—«но более легкойвойны», но более неудержимой, которая не будет длиться бесконечно, до полного исчезновения человечества.

«Эта война становится нашей после тегеранской декларации»,—подчеркивает «Дейли экспресс»—«но более легкойвойны», но более неудержимой, которая не будет длиться бесконечно, до полного исчезновения человечества.

«Эта война становится нашей после тегеранской декларации»,—подчеркивает «Дейли экспресс»—«но более легкойвойны», но более неудержимой, которая не будет длиться бесконечно, до полного исчезновения человечества.

«Эта война становится нашей после тегеранской декларации»,—подчеркивает «Дейли экспресс»—«но более легкойвойны», но более неудержимой, которая не будет длиться бесконечно, до полного исчезновения человечества.

«Эта война становится нашей после тегеранской декларации»,—подчеркивает «Дейли экспресс»—«но более легкойвойны», но более неудержимой, которая не будет длиться бесконечно, до полного исчезновения человечества.

«Эта война становится нашей после тегеранской декларации»,—подчеркивает «Дейли экспресс»—«но более легкойвойны», но более неудержимой, которая не будет длиться бесконечно, до полного исчезновения человечества.

«Эта война становится нашей после тегеранской декларации»,—подчеркивает «Дейли экспресс»—«но более легкойвойны», но более неудержимой, которая не будет длиться бесконечно, до полного исч